

РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

на освітньо-професійну програму «Міжнародна економіка» першого (бакалаврського) рівня вищої освіти спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» кафедри економіки бізнесу Державного біотехнологічного університету

Вплив глобалізації на соціально-економічний розвиток країн та зростання безпекових викликів створює підвищений попит на фахівців, здатних вирішувати складні завдання у сфері міжнародних економічних відносин та міжнародної економіки. Пропонована освітньо-професійна програма (ОПП) відповідає цим викликам, тісно корелює з місією та стратегічними пріоритетами Державного біотехнологічного університету, які спрямовані на підготовку висококваліфікованих фахівців для задоволення потреб сучасного ринку праці. ОПП орієнтована на формування у здобувачів комплексних компетентностей, що дозволяють ефективно функціонувати у швидкозмінному середовищі. Особливий акцент в ОПП зроблено на формуванні фахівців, здатних не тільки вирішувати специфічні завдання міжнародної економічної діяльності, а й планувати та здійснювати цю діяльність з урахуванням національних інтересів України, принципів сталого розвитку, які є визначальними у сучасній економічній політиці.

Логічно вибудована послідовність загальних і професійних дисциплін в ОПП сприяє поступовому розвитку ключових компетентностей. Вибіркові компоненти програми дозволяють побудувати здобувачам індивідуальну навчальну траєкторію. Проте, з огляду на зростання глобальної економічної невизначеності, було б доцільним включити до програми дисципліну, присвячену управлінню ризиками у міжнародній економічній діяльності. Це дозволило б краще підготувати фахівців до вирішення реальних викликів у складних економічних умовах. Зазначене зауваження не впливає на якість пропонованої програми. Таким чином, освітньо-професійна програма «Міжнародна економіка» спеціальності 292 «Міжнародні економічні відносини» відповідає сучасним вимогам ринку праці та може бути ефективно застосована в освітньому процесі Державного біотехнологічного університету для підготовки здобувачів.

РЕЦЕНЗЕНТ



**Аліна Ільченко, HR асистентка,
представництва ВООЗ в Україні**